ФАМИЛИЯ_________________________________________________________ВАРИАНТ 1.

1.   Заполни таблицы:

	1 с
1 слагаемое

	22
	3
	7
	6
	25
	
	Уменьшаемое
	37
	29
	16
	11
	26
	34
	28

	         2 слагаемое
	5
	17
	
	
	5
	3
	Вычитаемое
	3
	2
	
	
	3
	
	2

	    Значение суммы
	
	
	15
	14
	
	28
	Значение разности
	
	
	2
	3
	
	4
	


2. Запиши задачи кратко, выполни решение  и ответ.

Коля нашёл на берегу 16 ракушек, а Петя на 3 ракушки больше.  Сколько ракушек  нашёл Петя?

*
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

3. На ветке сидело 12 ворон. Несколько ворон улетело. Осталось на ветке 3 вороны. Сколько улетело ворон?
_*_________________________________________________
__________________________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

     4. Булочка стоит 7 рублей, а сочник 5 рублей. На сколько рублей сочник дороже?

 ___*____________________________________________
_______________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

      5. Арбуз весит 13 кг, его масса на 4 кг больше, чем масса дыни. Сколько весит дыня?
___*_________________________________________________
___________________________________________________

____________________________________________________

___________________________________________________

ФАМИЛИЯ_________________________________ВАРИАНТ 2.

	1  Заполни таблицы:

1 с
1 слагаемое

	22
	3
	7
	6
	25
	
	Уменьшаемое
	37
	29
	16
	11
	26
	34
	28

	         2 слагаемое
	5
	17
	
	
	5
	3
	Вычитаемое
	3
	2
	
	
	3
	
	2

	    Значение суммы
	
	
	15
	14
	
	28
	Значение разности
	
	
	2
	3
	
	4
	


2. Запиши задачи кратко, выполни решение  и ответ.

Денис нашёл на берегу 15 ракушек, а Петя на 2 ракушки меньше.  Сколько ракушек  нашёл Петя?

*
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

3. На ветке сидело 16 ворон. Несколько ворон улетело. Осталось на ветке 9 вороны. Сколько улетело ворон?

_*_________________________________________________
__________________________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

     4. Пирожок стоит 9 рублей, а сочник 11 рублей. На сколько рублей сочник дороже?

 ___*____________________________________________
_______________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

      5. Кабачок весит 14 кг, его масса на 5 кг меньше, чем масса дыни. Сколько весит дыня?

___*_________________________________________________
___________________________________________________

____________________________________________________

___________________________________________________

